



В Сыктывкаре завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в применении насилия в отношении двух представителей власти и их оскорблении

Следственным отделом по г.Сыктывкар СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя, обвиняемого в применении в отношении представителей власти насилия, не опасного для жизни и здоровья (ч.1 ст.318 УК РФ), а также в оскорблении представителей власти (ст.319 УК РФ).

По данным следствия в мае 2017 года сотрудники службы ГИБДД УМВД России по г.Сыктывкару при патрулировании улиц г.Сыктывкара заметили фигуранта, который находясь в состоянии алкогольного опьянения грубо нарушал общественный порядок, громко выражался нецензурной бранью. Сотрудники полиции потребовали прекратить противоправные действия и проследовать в служебный автомобиль для доставления в дежурную часть и составления административного протокола. Фигурант на законные требования сотрудников полиции не реагировал и продолжал нарушать общественный порядок. Выражая недовольство по поводу своего задержания, фигурант нанес один удар по лицу сотрудника полиции. После того, как его усадили в служебный автомобиль обвиняемый, через открытую дверь автомобиля нанес один удар по ноге другому сотруднику полиции, который находился рядом с машиной.

При этом обвиняемый высказывал оскорбления в адрес представителей власти.

Следствием собрана доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Августа 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1155883>